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درسپایهمدرسه

یخدبیر مبحثتار

شماره آزمون

نام و نام‌خانوادگی

ریاضی

۲اگر  باشد، مقدار عددی  کدام گزینه است؟1 =۳x+۱ ۵۴(۰/۲۵)۱−x
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حاصل عبارات زیر را به‌صورت یک عدد توان‌دار بنویسید.2
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لی علامت مناسب قرار دهید. در جاهای خا

3
۹ □۳۲۷ ۵۴

4
۲ □۳۳۶ ۲۴

۴aحجم مکعبی به ضلع  را به‌صورت عدد توان‌دار بنویسید.5

درستی یا نادرستی عبارت‌های زیر را مشخص کنید.

حاصل هر عدد به توان صفر، برابر صفر است.6

حاصل صفر به توان هر عدد، برابر صفر است.7

حسابنهمعلوی شعبه مرکز

توانتیر ۱۴۰۱آقای ابراهیمی

۱
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۲a۸a۳حجم مکعبی به ضلع  برابر  است.8

مجذور هر عدد، عددی بزرگ‌تر یا مساوی صفر است.9

در تقسیم دو عدد توان‌دار با پایه‌های برابر، پایه ثابت می ماند و توان‌ها را از هم کم می کنیم.10

حاصل عبارت‌های زیر را به‌صورت عدد توان‌دار بنویسید.

11
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۵ ÷۷ ۵ ÷۳ ۵ ×۲ ۳ =۲

15
a × a ×۲ a ×۳ ⋯ × a =۳۰

16
(xy) ×۲ y ×۳ y ×۴ (xy) =۳

۲a۴aحجم استوانه ای به شعاع قاعدۀ  و ارتفاع  را به‌صورت عدد توان‌دار بنویسید.17

حاصل کسرهای زیر را به‌صورت عدد توان‌دار بنویسید.
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۹ × ۲۵۲ ۳

۱۵ × ۵ × ۳۷ ۳ ۴
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3/6لرنیتو 1401

21

​ =
(۵ × ۵ ) ÷ ۲۵۹ ۸ ۴

((۲۵) ÷ (۲۵) ) × ۵۱۸ −۱۰ ۲

علامت حاصل هر یک از عبارت‌های زیر را مشخص نمایید.

22
−۲ ×۳ −۲۴

23
(−۱۲) ×۳ −۲ ×۷ (−۱۵)۳۲

24

​

((−۲) ) × (−۴ )۳ ۳ ۳ ۲

((−۳) ) × (−۱۵) × (−۱۵)۳ ۲ ۷ ۳

حاصل عبارت‌های زیر را به‌صورت عدد توان‌دار بنویسید.

25
۲ ×۵ ۸ ×۳ ۱۶ =۲

26

(۱ ​) ×
۲
۱ ۳

(۱/۵) ×۲ ( ​) =
۲
۳
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(۰/۷۵) ÷۳ ( ​) ×
۴
۳ ۲

( ​) =
۱۲
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28
۹ ×۳ ۳ ×۴ ۲ ×۶ ۴ ÷۲ ۶ =۷

29
۸ ×a+۱ ۴ ×۲a+۱ ۲ =۳a+۱

30
۲۷ ÷۳a−۱ ۳ ×۶a−۳ ۳ =۳a

31
۴ ×۱۰۰ ۲۵ =۵۰
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(۳ ) ×۲ ۳ ۳ ×۲۳
(۳ ) ÷( ۲ ۳

)
۲

(۳ ) =۲ ۳۲

33
۴۵ ×۳ ۱۰ ×۳ ۸ =

لی را با عدد یا عبارت مناسب کامل کنید. جاهای خا

۲مجذور عبارت  به‌صورت یک عدد توان‌دار برابر است با ............ .34 −۱۰ ۲۹

حاصل هریک را به‌صورت عدد توانی بنویسید.35

الف

​

۴ × ۲۱۱ ۲
۸ × ۱۶۷ ۳
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​

۴ + ۲۲۴ ۴۶
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حاصل عبارت زیر را به‌صورت عدد تواندار بنویسید.36

​

۲ + ۲ + ۲ + ۲ + ۲ + ۲ + ۲ + ۲ + ۲ + ۲۱۶ ۱۶ ۱۶ ۱۶ ۱۶ ۱۶ ۱۶ ۱۶ ۱۶ ۱۶
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حاصل عبارت زیر را به‌صورت عدد تواندار به دست آورید.37

​

۳ × ۳ × ۳۵ ۵ ۵
۳ + ۳ + ۳۵ ۵ ۵

حاصل عبارت زیر را به‌صورت عدد تواندار به دست آورید.38

(۳ +۷ ۳ +۷ ۳ +۷ ۳ )(۲ +۷ ۶ ۲ +۶ ۲ )۶

39) ,aحاصل عبارت زیر را به‌صورت عدد تواندار بنویسید. ) b ​۰=

​

a × a × b۳۴ ۴۲ ۴۲
a × a × a × b۲۶ ۱۸ ۳۲ ۵۳

حاصل عبارت زیر را به‌صورت عدد تواندار به دست آورید.40

(۱۵۰ × ۱۵۰ ÷ ۱۵۰ ) ÷۳ ۱۵ ۸ ۴
(۲۵ × ۲۵ )۶ ۲ ۵
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حاصل عبارات زیر را به دست آورید.41
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حاصل عبارت زیر را به دست آورید.42

۵ ÷۱۳ ۵ ×۲ ۵ ÷۳ ۵ ÷۴ ۵۵

حاصل عبارات زیر را به دست آورید.43
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۶۴۲۱عبارت  را یک بار به‌صورت عدد توانداری با پایۀ 8، یک بار با پایۀ 4 و بار دیگر با پایۀ 2 بنویسید.44

حاصل عبارات زیر را به دست آورید.45

الف

((x ) ) =۲ ۳ ۵

ب
(−(−۶) ) =۲ ۵

حاصل عبارت زیر را به دست آورید.46

−۵ ×( ۴) −۵ ×( )۱۰ −۵ ×( )۱۵ −۵۸

حاصل عبارات زیر را به دست آورید.47

الف
−۲ ×۷ −۲( )۸
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ب

(۱/۵) ×۳ ( ​) ×
۲
۳ ۶

( ​)
۲۶
۳۹ ۱۰

حاصل عبارت زیر را به ساده‌ترین صورت ممکن بنویسید. 48

−۳x ×( ۳) ۲x( ۲)
۳


